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ОН-ЛАЙН ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ В БЕЛЬГІЇ ЗАСОБАМИ СЕРВІСІВ БРИТАНСЬКОЇ РАДИ 

 

У час розвинених інтернет комунікацій підготовка майбутніх та 

перепідготовка діючих учителів англійської мови значною мірою опирається на 

розвинену мережу дистанційного онлайн навчання. 

На європейському континенті головним організатором дистанційного 

навчання англійської мови варто вважати Британську Раду, яка має своє 

представництво у кожній європейській країні, та організовує курси для 

вивчення мови, конференції та семінари як для дорослих, так і для дітей. Не 

виключенням є й Бельгія, але особливість діяльності Британської Ради тут – це 

не особисте навчання (вчитель- учень, лектор - слухач), а дистанційне вивчення 

англійської мови [2]. Для успішної діяльності вчителя англійської мови 

пропонуються безкоштовні он-лайн курси, вебінари, Інтернет ресурси, 

методичні рекомендації, навчальні матеріали, обговорення у соціальних 

мережах. Таким чином, для ефективної педагогічної діяльності Британська Рада 

пропонує все необхідне: курси підвищення кваліфікації, безкоштовні плани 

уроків та матеріали до них, статті про професійний розвиток, а також 

конференції та кваліфікації [4].  

Що до он-лайн курсів, то майбутнім учителям надається можливість 

проходження навчання за різними формами: курси під керівництвом 

модератора та курси самопідготовки. Курси під керівництвом модератора 

Британської Ради та групи викладачів зі всього світу проходять у формі 

навчання для вчителів англійської мови учнів 7-11 років. Навчання складається 



із шести модулів тривалістю дванадцять тижнів, під час якого модератор 

використовує методи читання, аудіювання, перегляд відео, інтерактивні, 

індивідуальні, групові та діалогічні вправи, дискусійні форуми тощо. Курси 

проводяться кілька разів на рік, по завершенню яких слухач отримує 

Сертифікат Британської Ради. Іншим курсом під керівництвом модератора є 

навчання основ педагогіки та методики викладання англійської мови. Навчання 

складається із трьох модулів, які організовані як окремі курси. Остання форма 

навчання – це змістове та інтегроване навчання для вчителів-предметників, які 

викладають англійською мовою. Цей курс вважається ідеальним для тих 

учителів, хто бажає підвищити свої знання у двомовній освіті з методики 

викладання та отримати навички практичної діяльності із учнями в класі. 

Он-лайн курси самопідготовки, які пропонує Британська Рада у Бельгії та 

які поділені згідно мети навчання, можна пройти в будь-який час. Існують 

курси для спеціальних освітніх потреб, які організовані не лише для людей із 

обмеженими можливостями, а й для всіх вчителів початкової та середньої 

школи, оскільки надають інформацію про особливі освітні потреби учнів, які 

впливають на навчання та вивчення англійської мови. Майбутні вчителі не 

лише отримують знання про інклюзивну освіту, а й впевненість у роботі із 

«особливими» учнями. Інший курс самопідготовки включає вивчення новітніх 

технологій та методів їх використання в класі під час навчання англійської 

мови (веб-технології, Інтернет, кібер освіта для учнів, додаток MS Office, он-

лайн відео та аудіо, соціальні мережі тощо). Для студентів випускних курсів 

ВНЗ Бельгії, які здійснюють підготовку вчителів англійської мови та для 

вчителів перших років роботи у школі пропонується курс «Кроки до успіху», 

який допоможе адаптуватися при безпосередній навчальній діяльності із 

учнями та перенести теоретичні знання, отримані під час навчання у ВНЗ, на 

практику [3]. 

Крім того, Британська Рада як суттєва організація, яка представляє он-

лайн рекомендації до основних форм організації навчання під час підготовки 

вчителів англійської мови, визначає, що більшість із форм проведення занять 



мають особистісну орієнтованість, тобто для викладача завжди на першому 

місці знаходиться студент. Вони також направлені на діяльнісний підхід та 

мають комунікативну спрямованість. У цьому аспекті важливо зауважити 

наступні форми органзації навчального процесу: групова гра-пазл (англ. jigsaw 

learning), неформальна лекція (англ. informal lecture), коротка лекція 

(англ. lecturette), заняття-змагання (англ. workshop), моделювання реальних 

ситуацій (англ. simulation), робота у перехресних групах (англ. cross-over 

groups), вільне навчання (англ. open learning) тощо) [1]. 

На нашу думку, навчання англійської мови за допомогою сервісів 

Британської Ради має стати невід’ємною частиною підготовки вчителів 

англійської мови у всіх типах ВНЗ Бельгії, оскільки це спрощує процес 

навчання та надає актуальні методичні матеріали для підготовки сучасного 

вчителя. 
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